

# ДО ЮВІЛЕЮ І. В. НГУЄН



**М**айже 25 років тому, у вересні 1999 року, в лабораторії вірусних гепатитів та ВІЛ-інфекції Київського НДІ епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського МОЗ України на посаді старшого лаборанта з вищою освітою почала працювати молода фахівчиня на ім'я Ірина та цікавим прізвищем Нгуєн.

Народилась Ірина Володимирівна на Львівщині в місті Сокаль 22 травня 1964 року. У 1990 році закінчила біологічний факультет Львівського державного університету ім. Івана Франка. Після закінчення вишу працювала лікарем-лаборантом біохімічної лабораторії Львівського госпіталю інвалідів ВВВ.

Під час роботи в Інституті стала фахівцем ДУ «Український центр СНІДу МОЗ України». З 2005 р. – консультант з проекту Міжнародного Альянсу ВІЛ/СНІД в Україні з питань дозорного епідеміологічного нагляду (компонент ВІЛ). У 2008 р. – консультант та координатор з питань проведення дозорного епідеміологічного нагляду (компонент ВІЛ) серед уразливих груп населення України, секретар Координаційної ради з питань забезпечення наукової частини «Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009–2013 роки».

Фахівець ДУ «Український Центр СНІДу МОЗ України», відділення профілактики і моніторингу за ВІЛ/СНІД, учасник тренінгів, семінарів-нарад, шкіл-семінарів, які проводились за підтримки ВООЗ, європейського регіонального бюро, Міжнародного альянсу з ВІЛ/СНІД в Україні, USAID, RESPOND, PEPFAR з питань поточних стану та моніторингу та оцінки епідемічної ситуації з ВІЛ-інфекції, співпраця з ТБ та СНІД-службою щодо обміну даними та управління стратегічною інформацією, розробка прогнозів та оцінок з ВІЛ/СНІДу на регіональному рівні. Секретар робочої групи з питань удосконалення послуг з тестування на ВІЛ, ДУ «ЦГЗ МОЗ України», з 2018 року в. о. завідувача відділу науково-організаційної роботи та міжнародних зв'язків ДУ «Інституту епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського НАМН України».

Ірина Володимирівна є співавтором багатьох інструктивних документів стосовно ВІЛ/СНІД, співавтором двох методичних рекомендацій з проблем епідеміології ВІЛ-інфекції/СНІД. Брала участь у розробці нових статистичних форм відомчої та державної звітності. Проводила підготовчу роботу щодо створення національної бази кодованих даних ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД у 27-ми адміністративних регіонах України. Організувала подання зведеної інформації за звітними формами у встановлені терміни МОЗ України, ДКС України та інших вищих інстанцій щодо стану в Україні загалом та в окремих областях.

Брала участь у проведенні дозорних епідеміологічних досліджень (компонент ВІЛ) серед уразливих груп населення: споживачів ін'єкційних наркотиків, робітників комерційного сексу та пацієнтів з симптомами інфекцій, що передаються статевим шляхом у 2001, 2002, 2004, 2008–2011 роках. Організувала збір сироваток крові для тестування на антитіла на ВІЛ та проводила консультаційну допомогу на дозорних ділянках у регіонах. Проводила збір інформації щодо ДЕН на центральному рівні, статистичні обробки та аналізи даних.

Безпосередньо брала участь в організації, проведенні та аналізі результатів спеціальних епідеміологічних досліджень: визначення ролі частки СІН в епідемії ВІЛ-інфекції в Україні; дослідження причин смерті хворих на ВІЛ-інфекцію в Україні; поглибленому дослідженні з метою визначення поточної стадії епідемічного процесу з ВІЛ/СНІД в Україні та його потенційної можливості проведенні конференцій, семінарів, тренінгів; в організації та проведенні Всеукраїнських науково-практичних конференцій, семінарів, робочих нарадах з епіднагляду за ВІЛ-інфекцією в Україні.

І. В. Нгуєн є співавтором 45 наукових робіт, матеріалів і тез з'їздів та конференцій, збірників наукових праць, журналів, аналітичних оглядів, анотованих звітів, інформаційних бюлетенів.

Сьогодні Ірина Володимирівна Нгуєн – завідувачка відділу науково-організаційної роботи та міжнародних зв'язків ДУ «Інституту епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського НАМН України».

*Колектив Інституту, численні колеги та друзі щиро вітають ювілярку із 60-річчям та бажають міцного здоров'я, творчої наснаги, нових наукових здобутків, здійснення усіх бажань.*